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Diplomová práce Adriány Maslíkové představuje ambiciózní návrh Lesnické fakulty v Rakové. 
Autorka navrhuje kampus vycházející z motivu letokruhů, který se opakuje jak v urbanistickém 
uspořádání, tak v architektonickém řešení fasád. Použití dřeva jako dominantního stavebního 
materiálu logicky navazuje na zaměření fakulty a odkazuje na lesnické tradice regionu. 

Oceňuji terasovité uspořádání areálu, které reaguje na svahovité terénní podmínky. Kompozice 
vedená po vrstevnici minimalizuje zásahy do krajiny a zachovává kontakt s horizontem Beskyd. Toto 
řešení otevírá prostor pro odpočinkové terasy i přírodní učební kouty. Věřím, že venkovní plochy mají 
větší potenciál – mohly by hostit experimentální zahrady, dřevozpracovatelské workshopy, 
demonstrační plochy pro arboristiku nebo další funkce, specifické pro daný obor, které by zároveň 
mohly podpořit začlenění místní komunity a motivovat ji k návštěvě areálu. 

Celkový návrh kampusu působí jako velkoměstská univerzita: dlouhá schodiště, rozsáhlé venkovní 
prostory a budovy jsou navrženy ve velkorysém měřítku, což sice působí reprezentativně, jak 
přísluší škole takových rozměrů, avšak snižuje intimitu místa a vztah k okolní krajině. V kontextu 
obce Raková bych očekávala umírněnější princip – v podobném duchu, jakým autorka přistupuje k 
návrhu studentského bydlení.  

V souvislosti se sousední rodinnou zástavbou – zejména v okolí budovy děkanátu a knihovny – vidím 
prostor pro upřesnění provozních vazeb mezi areálem školy a obytnými domy. Bylo by vhodné 
doplnit textovou či grafickou ukázku, jak se plánuje vymezit hranice mezi soukromým a veřejným 
prostorem a odůvodnit umístění budovy děkanátu, a ne obytné části kampusu v sousedství 
s rodinnými domy. 

V návrhu postrádám řešení cyklistické infrastruktury, jako stojany a přístřešky na kola, která by 
podpořila udržitelnou mobilitu studentů a návštěvníků. Nadto v exteriéru převažují rozsáhlé 
vydlážděné plochy, které v kontextu současné klimatické situace vyžadují promyšlení stinných 
prvků, rozšíření zeleně a začlenění systému zachytávání a akumulace dešťové vody – například 
vsakovací poldry, zmírňující přímý odtok srážek ze svažitého pozemku. 

I přes zmíněné nedostatky ve funkčním řešení dokládá autorka solidní profesionální znalosti i cit pro 
detail. Ve své práci vychází z osobního zájmu, který rozpracovává v širší analýze místa a okolí. 
Diplomová práce plně splňuje zadané požadavky: detailní návrh hlavní budovy fakulty, bazénu, 
studentského bydlení i administrativního zázemí s knihovnou, a poskytuje rozsáhlou dokumentaci s 
kvalitním grafickým zpracováním. Předložený návrh má vysokou odbornou úroveň a dokazuje 
schopnost diplomantky komplexně řešit více provozně odlišných objektů. Diplomovou práci 
Adriány Maslíkové hodnotím jako zdařilou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením velmi dobře (1-). 
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